

Лига Чемпионов: 5:0 в пользу швейцарского хоккея | Le match retour de la Ligue des champions :

Автор: Всеволод Бернштейн, [Рапперсвиль](#) , 29.01.2009.



© TG

Ответный матч финала Лиги Чемпионов закончился полным разгромом магнитогорского «Металлурга». Цюрихские «Львы» - лучшая хоккейная команда континента.

|
Le sacre pour la meilleure équipe de hockey du continent....
Le match retour de la Ligue des champions :

Теперь понятно, что слух о приезде Путина на этот матч швейцарские журналисты запустили намеренно, со злым умыслом. Так уже было. Перед полуфиналом Чемпионата Европы по футболу тоже все упорно говорили о приезде Путина с Медведевым, в результате, как мы знаем, российские руководители не приехали, игроки расслабились и бесславно проиграли испанцам.

В среду вечером ложу почетных гостей хоккейной арены Рапперсвиля вместо премьер-министра России занимал министр обороны, защиты населения и спорта Швейцарии Ули Маурер. Должно быть, неспроста оборона и спорт в этой стране проходят по одному ведомству. «Львы» не допустили в обороне ни одной серьезной ошибки, а в атаке были неустойчивы.

И конечно же им помогала сумасшедшая поддержка трибун. Такого накала страстей на хоккейных матчах видеть не приходилось. Казалось бы, перенос игры с «домашнего» для «Львов» огромного Халленштадиона на меньшую по размерам арену Diners Club в Рапперсвиле, должен был пригасить фактор «родных стен», однако, получилось все наоборот. Новый стадион в Рапперсвиле неспроста прозвали «звонким», акустика там, как в оперном театре. От рева трибун закладывало уши, и рев этот не стихал ни на секунду на протяжении всего матча. Швейцарские болельщики отвели душу, выплеснули все, что накопилось еще с летнего футбольного Чемпионата.

Прославленный советский хоккеист Владимир Юрзинов, долгое время проработавший в Швейцарии, описывая в интервью газете «Спорт Экспресс» настроения, царившие здесь перед матчем, вспомнил старый фильм «Рокки», в котором невысокому и незначительному герою Сталлоне предстояло сразиться с человеком-горой из России Иваном Драго. Все произошло в точности, как в кино. Драго-«Металлург» был повержен зрелищно, технично, и даже слишком голливудски. Не просто свалили с ног, а еще и потанцевали на бездыханном теле.

5:0 – счет унижительный, но вполне справедливый. Увы, уральцы оказались слабее по всем статьям. Сражались мужественно. Запомнился эпизод, когда вратарь Илья Проскураков в пылу борьбы на пятачке потерял перчатку, несмотря на это подставился под прямой удар нападающего швейцарцев и поймал шайбу практически голый рукой. Поступок героический, однако, тот же Проскураков наделал грубых ошибок, и, как минимум, два гола он организовал себе сам.

Впрочем, не стоит относить эту победу за счет слабости или несобранности «Металлурга». «Магнитка» - великолепная команда, но «Львы» оказались лучше. Можно говорить о новом явлении в мировом хоккее. Мы знаем канадскую хоккейную школу, советскую, чехословацкую, шведскую, российскую – и возможно теперь на наших глазах рождается швейцарская. Насколько это верно покажет майский Чемпионат мира, который по счастливому совпадению состоится именно в Швейцарии.

В заключение, напомним, что в составе свежеиспеченных обладателей Кубка Чемпионов 2009 играет россиянин – Алексей Крутов. Наши поздравления Алексею!

Статьи по теме:

[Алексей Крутов. Самый трудолюбивый из цюрихских «Львов»](#)

[Бернская драма](#)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/sport/liga-chempionov-50-v-polzu-shveycarskogo-hokkeya>